
З першого питання порядку денного доповів Голова Постійної комісії Астахов Є.В. та запропонував присутнім членам комісії кандидатуру заступника голови комісії - Васюкова O.A.

УХВАЛИЛИ: Обрати заступником голови Постійної комісії - Васюкова Олега Анатолійовича.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4 (одноголосно)
1. Обрання секретаря Постійної комісії.
З другого питання порядку денного доповів Голова Постійної комісії Астахов Є.В. та запропонував присутнім членам комісії кандидатуру секретаря Постійної комісії - Мєшкова В.В.

УХВАЛИЛИ: Обрати секретарем Постійної комісії - Мєшкова Віктора Володимировича.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4 (одноголосно)

Голова                                                                                          Астахов Є.В


Секретар                                                                                       Мешков В.В.
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ВАСИЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА   ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ   VII скликання     ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ, ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я,  МАТЕРИНСТВА ТА ДИТИНСТВА, ПІДТРИМКИ МОЛОДІ, СПОРТИВНОГО РУХУ,  КУЛЬТУРИ ТА ТУРИЗМУ У МІСТІ   71600, Запорізька  обл.,  Василівський   р - н, м. Василівна, вул. Чекіста, 1,  Тел.  (097) 0800 - 905, (06175) 7 - 68 - 28     ПРОТОКОЛ №1   від 27.11.2015 р.   Присутні:   Голова комісії (головуючий на засіданні):                                   Астахов  Є.В.   Члени постійної комісії:                                                                 Білка  P.O.                                                                                                            Васюков  O.A.                                                                                                             Мешков  В.В.   Відсутні:   Члени постійної комісії:                                                                Головко С.І.       Порядок денний   1.   Обрання заступника голови постійної комісії з питань соціального захисту,  охорони здоров’я , материнства та дитинства, підтримки молоді, спортивного  руху, культури та туризму у місті (надалі за текстом  -   Постійна комісія).   2.   Обрання секретаря Постійної комісії.     Розгляд питань   СЛУХАЛИ:  По порядку денному засідання Постійної комісії головуючий  Аста хов  Є.В. запропонував прийняти за основу та в цілому підготовлений порядок  денний засідання Постійної комісії Василівської міськради.     УХВАЛИЛИ:   Прийняти за основу та в цілому підготовлений порядок денний  засідання Постійної комісії.   ГОЛОСУВАЛИ:    «ЗА»  -   4 (одноголосно)   СЛУХАЛИ:   1.   Обрання заступника голови Постійної комісії.  


