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ЗВІТ 
ВАСИЛІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ ЗА 2016 РІК

Шановні депутати міської ради, члени виконкому, голови квартальних комітетів, працівники апарату міської ради, представники громадськості міста, василівці!

У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту роботи Василівської міської ради я, як міський голова, звітую перед вами про виконання своїх повноважень за 2016 рік.


Ми живемо в дуже неспокійний час. Наша країна і наше місто переживають непрості події. Однак це не завадило нашій громаді здійснити багато проектів та починань в соціальній і комунальній сферах, турботі про ветеранів, інвалідів, підтримці талановитої молоді міста, спортивної еліти.


Не скажу, що нам було легко. Проте Василівка це місто, де живуть добрі, чуйні люди, яким небайдуже майбутнє нашого міста і країни. І я від усієї душі хочу подякувати всім, хто бере участь у житті міста, підтримує наші проекти. А це депутати, трудові колективи, колективи комунальних підприємств та дитячих садків, підприємці, представники громадськості. Від них ми постійно відчуваємо підтримку, розуміння, терпіння, злагоджену щоденну працю, активну й дієву позицію у вирішенні питань життєзабезпечення нашої територіальної громади. Спасибі всім за розуміння. Впевнена разом ми зможемо домогтися набагато більшого для нашої громади.


Ще спочатку року було зрозуміло, що органи місцевого самоврядування чекає непроста робота. Але це також змусило нас мобілізуватися і шукати альтернативні шляхи виходу із складного становища. Міська рада затвердила план заходів щодо організації виконання та економного і раціонального використання коштів міського бюджету на 2016 рік. Ситуація була, хоч і складна, але контрольована.


Сьогодні можна підсумувати, що нам вдалося підтримати роботу систем життєзабезпечення Василівки на достатньому рівні і, незважаючи на скрутні фінансові умови, поповнити матеріально-технічну базу комунальних підприємств. Ми не лише витримали фінансові випробування, але ні на день не затримали виплат заробітної плати працівникам бюджетної сфери і комунальних установ. Ми прагнемо зберегти та зміцнити власні досягнення, щоб потім мати основу для зростання, адже життя продовжується і основні завдання, які стоять перед міською владою, ми намагаємося виконувати.

Робота міської ради, виконавчого комітету протягом звітного року спрямовувалась на вирішення таких основних напрямів: виконання міського бюджету, забезпечення належного функціонування дитячих садків, забезпечення роботи галузей житлово-комунального господарства у сфері надання якісних послуг населенню міста, покращення благоустрою міста (будівництво та ремонт доріг, освітлення вулиць), запровадження енергозберігаючих технологій.


І я висловлюю щиру вдячність всьому колективу Василівської міської ради, моїм найпершим помічникам, всім відділам ради, виконкому, депутатському корпусу за спільну і плідну працю, за те, що ми, шановні колеги, разом ставимо конкретну мету і впевнено втілюємо її у реальні справи. А вони - в освітлених вулицях і красивих алейках, у благодаті для дітей у міських дитячих садках та комфорті кожного у своєму будинку, у турботі про ветеранів й інвалідів, у підтримці обдарованої молоді міста. І нехай це ще зовсім не великі кроки до поліпшення життєдіяльності громади, але ми їх зробили всі разом. Місто оживає, і це відчувають городяни, які допомагають у нашій щоденній роботі.


Особлива вдячність головам наших квартальних комітетів, які найбільш наближені до кожного мешканця Василівки. Сьогодні кожен депутат налагодив тісний зв’язок зі своїми квартальними, і тому ми чітко знаємо всі проблеми людей з найвіддаленіших вулиць. Разом - ми велика сила і разом зробимо ще багато добрих справ. Сподіваюсь, що така співпраця лише міцнітиме.


Кожен день приносить мерії нові турботи, нові проблеми, намагання їх долати. І я переконана, що спільно, усією громадою, можна досягти багато. У нас досить дієвий депутатський корпус, виконком міської ради. Ми ніколи не ділимось партійною приналежністю, у нас у всіх є одна партія - Василівка, і всі разом ми працюємо на громаду і своїми стараннями доб'ємось бажаного.


Надійні тісні зв'язки маємо з народним депутатом України Володимиром Бандуровим, який чітко працює на свій округ, на наше місто - у всьому відчуваємо його бажання посприяти у плані виділення додаткового фінансування із Державного бюджету на найбільш важливі об'єкти життєдіяльності району і міста, побажання і пропозиції виборців округу знаходять своє втілення у розроблених ним законопроектах. Депутати обласної ради Катерина Луценко, Сергій Грачов - від них відчуваємо постійну підтримку. Спасибі всім, хто працює на василівську громаду.

В 2016 році рішенням тринадцятої сесії Василівської міської ради від 22.09.2016 року була затверджена Стратегія розвитку міста Василівка на 2017-2021 роки. Стратегія відображає нові амбітні цілі розвитку, які вказують шлях до досягнення його сталого майбутнього як динамічного та креативного міста для життя і роботи. Мета Стратегії - перетворення Василівки на сучасне місто - створення сприятливих умов для забезпечення збалансованого економічного, екологічного та соціального розвитку всіх сфер життєдіяльності міста в довгостроковій перспективі.

Також, у 2016 році закінчено роботи по розробці Генерального плану міста Василівка та плану зонування території, які велися з 2014 року. Дана містобудівна документація підготовлена для проведення громадських слухань з метою врахування громадських та приватних інтересів громадян, які плануються провести у період з 23 грудня по 23 січня.

За ініціативи міської влади в цьому році розпочаті роботи з експериментального проектування архітектурної концепції центральної частини м. Василівка, з залученням творчої інтелігенції міста та запорізьких архітекторів. Це початок розроблення плану реставрації історичних будинків і поетапної комплексної реставрації центральних кварталів міста, з метою формування інвестиційно-привабливого та туристичного іміджу міста.
Пленарна робота Василівської міської ради, постійних комісій міської ради, виконавчого комітету

До Василівської міської ради Запорізької області сьомого скликання обрано 25 депутатів, представників різних політичних партій. Більшість з них обізнані з проблемами міста. Депутати виступають на пленарних засіданнях сесій, вносять пропозиції до їх рішень та порядку денного, обговорюють та відстоюють свої позиції з тих чи інших питань.

Утворено чотири депутатські фракції - ВО «Батьківщина», ПП «Опозиційний блок», ПП «НАШ КРАЙ», «Радикальної партії Олега Ляшка» та одну депутатську групу «Рівні можливості».


З урахуванням фахової підготовки депутатів та їх побажань, для ефективної роботи щодо підготовки та прийняття сесійних питань сформовано п’ять постійних депутатських комісій:

1. З питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку міста;

2. З питань соціального захисту, охорони здоров`я, материнства та дитинства, підтримки молоді, спортивного руху, культури та туризму у місті;

3. З питань законності, боротьби зі злочинністю, забезпечення правопорядку, депутатської діяльності, етики, зв’язків із ЗМІ, розвитку волонтерського руху;

4. З питань комунальних служб, формування тарифів на комунальні послуги, з питань торгівлі, послуг та розвитку підприємництва;

5. З питань земельних відносин та земельного кадастру, благоустрою міста та забезпечення екологічної безпеки життєдіяльності населення.



У відповідності до положень Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та затвердженого Регламенту роботи ради, Василівська міська рада проводить свою роботу сесійно, які складаються з пленарних засідань ради та засідань постійних депутатських комісій.


За звітний період проведено 16 сесій міської ради та 24 засідання постійних депутатських комісій. За результатами пленарних засідань прийнято 478 рішення, затверджено 29 міських програми, які спрямовані на покращення економічного, соціального, культурного розвитку міста та його інфраструктури.


Виконавчими органами Василівської міської ради є її виконавчий комітет та виконавчий апарат міської ради. Виконавчий комітет сформовано у складі 15 членів. До складу виконкому обрані керівники підприємств та установ, фахівці своєї справи.


Протягом 2016 року проведено 16 засідань виконавчого комітету, в ході яких розглянуто та прийнято 161 рішення.


Василівська міська рада та її виконавчі органи значну увагу приділяють вирішенню економічних, соціальних питань щодо поліпшення життєзабезпечення найбільш вразливих верст населення міста. Вирішувалися питання надання матеріальної допомоги на лікування, в першочерговому порядку для лікування дітей, надання грошової допомоги учасникам АТО, малозабезпеченим громадянам міста, питання про виділення дров для опалення житла. На засіданнях розглядалися питання роботи дошкільних закладів міста, харчування дітей в садочках. На постійному контролі -- питання роботи комунальних підприємств , торгівлі та інші аспекти життя територіальної громади.


Спільними зусиллями депутатів міської ради, членів виконавчого комітету у поточному році вдалося досягти запланованого та закласти фундамент для подальшої реалізації планів розвитку громади.
Робота зі зверненнями громадян, доступ до публічної інформації, інформаційна робота міської ради


За 2016 рік до міської ради надійшло і було опрацьовано 3032 документи, з них від органів влади вищого рівня - 701. Посадовими особами міської ради підготовлено 2956 інформацій на їх виконання. В міжсесійний період було видано 192 розпорядження міського голови з основної діяльності.


З метою забезпечення підвищення ефективності роботи міської ради, виявлення проблем, які турбують жителів територіальної громади, розглянуто 250 письмових звернень громадян. Слід зауважити, що у порівнянні з 2015 роком кількість звернень збільшилась на 119, це на 47%. Колективних звернень зафіксовано 19 (проти 10 у 2015 році). До керівництва міської ради на особистих прийомах звернулось 211 громадян, особисто до міського голови - 49.


Для забезпечення можливості подання усних звернень громадян до міської ради та отримання ними консультацій у телефонному режимі створена постійно діюча «Гаряча» телефонна лінія, на яку протягом року надійшло 20 звернень.


З метою більшої інформованості та відкритості діяльності міської ради та її виконавчих органів в 2016 році створено офіційний сайт Василівської міської ради. На даному сайті розміщуються всі рішення сесій, виконавчого комітету та інші документи, що підлягають оприлюдненню, висвітлюються новини та діяльність міської ради.


У квітні набув чинності Закон України, щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг, який передбачав передачу до виконавчих комітетів повноважень у сфері реєстрації місця проживання фізичних осіб. З метою виконання вимог законодавства та покращення надання послуг з реєстрації місця проживання мешканців нашого міста в складі виконавчого апарату міської ради визначено дві окремі штатні одиниці. За період роботи спеціалісти здійснили 1280 реєстраційних дій, пов’язаних з реєстрацією та зняттям з реєстрації місця проживання, надано понад 4554 довідок та відповідей на запити органів виконавчої влади, судових органів.
Співпраця з органами самоорганізації населення міста

Одним з основних питань міської ради є створення найсприятливіших умов взаємовідносин органу місцевого самоврядування і територіальної громади.


На 26 територіальних виборчих округах для покращення благоустрою міста, виконання завдань міської ради та вирішення проблем соціально-економічного розвитку міста, з представників окремих територій обрано представників квартальних комітетів.


Оскільки робота квартальних комітетів завжди виконувалася на громадських засадах, за пропозицією міського голови, рішенням шостої сесії Василівської міської ради від 25 лютого 2016 року № 26 була затверджена Програма «Влада і громада».

Завдяки цієї Програми за підсумками роботи за 2016 рік за поданням депутатів міської ради відповідних округів, 29 представників квартальних комітетів отримують грошове заохочення.

Виконання бюджету міста за 2016 рік

Запорукою успішного розвитку та життєдіяльності міста є збалансований міський бюджет.

У 2016 році міською радою забезпечено стабільність міського бюджету, не допускалось заборгованості з виплати заробітної плати працівникам дитячих навчальних закладів та комунальних підприємств міста, вчасно здійснювалась оплата за використані енергоносії, постійно здійснювався контроль балансу надходжень та витрат, стан виконання бюджету та фінансово-бюджетної дисципліни. Докладено багато зусиль на збільшення обсягів податкових надходжень у порівнянні з минулим роком. Можна стверджувати, що бюджетна політика міської ради в поточному році проводилась правильно та ефективно.


Виконання доходної частини станом на 01 грудня складає 26,3 млн. грн. або 105,8 %, що в порівнянні з минулорічним показником більше на 7,4 млн. грн.


Виконано план по акцизному збору на 105,4%, податку на майно на 144,9%, земельного податку з юридичних осіб на 154,9%, земельного податку з фізичних осіб на 110,4%, орендної плати з юридичних осіб на 105,1%, орендної плати з фізичних осіб на 101,9%, єдиного податку з юридичних осіб на 110,9%, єдиного податку з фізичних осіб на 110,3%.


Перевиконання планових надходжень до міського бюджету з початку року склало 4,8 млн. грн.


Видаткова частина бюджету за скоригованим планом на 01 грудня складає 23,1 млн. грн., в т. ч. поточні видатки (загальний фонд) - 15,9 млн. грн., капітальні видатки (спеціальний фонд) - 7,2 млн. грн.


У 2016 році з міського бюджету фінансувались 9 Програм гуманітарного профілю, на загальну суму 712 тис. грн., 8 Програм підтримки та утримання житлово-комунального та водопровідного господарства, реконструкції діючих об’єктів на загальну суму 4,1 млн. грн., 2 Програми екологічного спрямування на загальну суму 32,5 тис. грн., 1 Програма по поточному та капітальному ремонту доріг профінансована на суму 2,4 млн. грн., 1 Програма створення та нарощування місцевого матеріально-технічного резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій на загальну суму 46,7 тис. грн.

Міською радою надана субвенція Головному управлінню Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Запорізькій області - 10 тис. грн., Василівському відділу служби безпеки - 100 тис. грн., Запорізькому обласному військовому комісаріату - 10 тис. грн.


Особливістю цьогорічного бюджету є надходження до доходної частини міського бюджету субвенції із державного бюджету на соціально-економічний розвиток території в сумі 3,2 млн. грн. Ці кошти використані на капітальні вкладення, а саме на ремонти доріг, реконструкцію вуличного освітлення, ремонти будівель дитячих садочків.


У 2016 році на утримання комунальних дошкільних навчальних закладів профінансовано 9,2 млн. грн., в т.ч. по загальному фонду - 8,6 млн. грн., по спеціальному - 529 тис. грн. При цьому трансферти з районного бюджету на 2016 рік склали 8,1 млн. грн.


Фонд заробітної плати працівників КДНЗ у 2016 році (у порівнянні з 2015 роком) збільшився на 1 млн. грн. або на 24,4%, плата за комунальні послуги збільшилася на 211 тис. грн., або на 19,7%., видатки на харчування збільшилися на 8,1%.


Фінансування капітальних вкладень (спецфонд) на утримання мережі дитячих садочків у поточному році збільшилися майже в 2,7 рази, якщо у 2015 році вони складали 196 тис. грн., то в 2016 році вже 529 тис. грн.


Утримання виконавчого апарату міської ради в загальній сумі видатків протягом поточного року складає 25,2%, фактичні видатки склали 4 млн. 30 тис. грн., що на 6,9% більше минулорічного. Профінансована Програма по КП «Благоустрій-Василівка» в сумі 753 тис. грн.

Розбудова міської інфраструктури

З метою приведення вулично-шляхової мережі у відповідність до вимог стандартів, нормативів, правил безпеки дорожнього руху, в 2016 році згідно «Програми по фінансуванню робіт, пов’язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом і утриманням автомобільних доріг загального користування на 2016 рік» продовжувались роботи з реконструкції та капітального ремонту вулично-шляхової мережі міста, зокрема, з відновлення асфальтобетонного покриття, заміни бордюрних каменів, влаштування покриття тротуарів.

Проведено капітальний ремонт доріг на суму 1,8  млн. грн.

· по провулку Коцюбинського - 410 тис. грн. (1000 м2),
· по вулиці Каховській - 799 тис. грн. (1995 м2),
з них:

395 тис. грн. субвенція з державного бюджету:

·  дворової дороги м-н 40 років Перемоги № 6,8,9 - 428 тис. грн. (1260 м2),
· пішохідної доріжки від вул. Кошового до м-ну 40 років Перемоги 175 тис. грн. (450 м2),
Проведено поточні ремонти доріг на загальну суму 573 тис. грн.

· по бульвару Центральному - 92 тис. грн. (145 м2),
· 
по вулиці Шевченка - 98 тис. грн (350 м2),
· 
по вулиці Каховській - 87 тис. грн. (180 м2),
· дорога по м-ну 40 років Перемоги, вулицях Театральній, Соборній -72 тис. грн. (227 м2),
· 
пішохідної доріжки від м-ну 40 років Перемоги до Василівського коледжу - 195 тис. грн (1170 м2).


Проведено грейдерування з частковою засипкою вулиць Зоряна, Весняна, провулку Калинового, провулку Медового на суму 30 тис. грн.


Готується проектно-кошторисна документація на ремонт доріг по вул. Береговій, Каховській, Соборній.


В 2016 році продовжено роботи по місту щодо освітлення вулиць.


Здійснено реконструкцію повітряних ліній електромереж:

· по вулиці Весняній - 174 тис. грн. (386 м.п.),
· по вулиці Каховській - 546 тис. грн. (2711 м.п.),
· по вулиці Софіївській - 392 тис. грн. (1667 м.п.),
· по вулиці Тополиній - 213 тис. грн. (1116 м.п.).
Виконуються роботи по вулицях Гагаріна-Береговій - 187 тис. грн. (840 м.п.),
· по провулку Толстого - 53 тис. грн. (202 м.п.),

· по вул. Молодіжній - 219 тис. грн. (740 м.п.),
всього довжиною 8,062 км. на суму 1,8 млн. грн.

з них:
1,6 млн. грн. субвенція державного бюджету.

До цього в місті вуличне освітлення було довжиною 11 177 м.п.


Але на цьому не зупиняємось. Замовлено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію повітряних ліній електромереж по вулицях Сергія Морозова, Довженка, Чарівній, Невського, Приморській, провулкам Механічному та Михайла Коцюбинського.


За рахунок місцевого бюджету та субвенції з державного бюджету виконано встановлення сучасних вікон і ремонт підлоги в музикальному залі в комунальних дошкільних навчальних закладах № 5 «Сонечко» та № 6 «Васильок» на суму 480 тис. грн.


Також проведено поточний ремонт системи опалення в комунальному дошкільному навчальному закладі № 2 «Малятко» на суму 172 тис. грн.


В 2016 році придбано і встановлено за рахунок міської ради 5 теплових лічильників в житлових будинках - 3, в КДНЗ і Центрі дитячої та юнацької творчості і туризму, виділені кошти на співфінансування теплового лічильника для ЖБК - вул. Театральна, 3.

Житловий фонд

Однією з найпроблемніших галузей господарювання останніх років залишається житловий фонд. Обмеженість фінансування, незадовільний стан фонду та недоліки у системі надання комунальних послуг свідчать про те, що необхідно шукати інші альтернативні шляхи управління галуззю. Необхідні структурні реформи, які створять нову економічну модель експлуатації і розвитку житлового господарства та забезпечать якісне надання послуг мешканцям.


На сьогодні таким ефективним власником будинку, який може управляти і ухвалювати рішення щодо ремонту і модернізації, енергоефективності, надання комунальних послуг, стає об’єднання співвласників багатоквартирного будинку. І міська влада буде підтримувати та сприяти створенню таких об’єднань.


На сьогодні в місті провели збори по створенню ОСББ в 4 будинках.

2 ОСББ взяли будинки в управління і працюють так вже довгий час.


ОСББ «Центральний 10» тільки з грудня 2016 року починає самостійно управляти будинком. Останні поки що на стадії формування.


На виконання «Програми по капітальному ремонту житлового фонду, що знаходиться в комунальній власності територіальної громади м. Василівка, житлового фонду об’єднань співвласників багатоповерхових будинків в м. Василівка» співфінансуванням з міського бюджету в 2016 році виділено кошти в сумі 70 тис. грн на ремонт м’якої покрівлі житловому будинку ОСББ «Рідний Дім-Д».


Питання безперебійної роботи комунальних підприємств, забезпечення їх сталого функціонування постійно аналізується та розглядається на щотижневих нарадах за участю керівників комунальних підприємств, засіданнях виконавчого комітету та сесіях міської ради.


За рахунок міського бюджету в 2016 році виконані роботи по капітальному ремонту м’якої покрівлі будинку по вул. Театральній, 2 на суму 131 тис. грн., виконуються роботи по утепленню покрівлі будинку вул. Дніпровської, 1 на суму 377 тис. грн., виділені кошти на проектно-кошторисну документацію капітального ремонту покрівлі по вул. Соборній, 71.


Виконано капітальний ремонт теплового вводу до житлового будинку вул. Спортивної, 10 на суму 92 тис. грн., капітально відремонтовані каналізаційні випуски житлового будинку по вул. Дніпровській, 24 на суму 84 тис. грн.


Комунальному підприємству «Добробут» для ремонту елеваторних вузлів придбано засувок на суму 13 тис. грн.


Міською радою були направлені кошти на виготовлення технічної документації для житлового фонду.


В червні місяці 2016 року рішенням десятої (позачергової) сесії міської ради утворено Комунальне підприємство «Благоустрій-Василівка», яке відповідає за утримання міста в належному стані, вуличне освітлення, озеленення.

Міською радою для виконання робіт по благоустрою міста придбано трактор з навісним обладнанням: навантажувачем, косаркою, відвалом для очистки снігу, щіткою на загальну суму 460 тис. грн.


Закуплено світодіодних ламп на вуличне освітлення на суму 61 тис. грн. На 17 тис. грн. придбано дерев і кущів на озеленення міста.


На ліквідацію несанкціонованих сміттєзвалищ по місту витрачено 49 тис. грн.

Водопостачання та водовідведення

Найгострішою  соціальною проблемою на сьогодні є нестача питної води в літній період. Щорічно, з року в рік,  в зв’язку із усталеною спекою  значно збільшується (а це в 2-3 рази) кількість споживання води, в тому числі і за рахунок поливу городів та заповнення басейнів, і, відповідно, тиск в мережі холодного водопостачання знижується та в не змозі забезпечити потреби на вказаній території в повній мірі. Значною проблемою також є самовільне втручання мешканцями прилеглих вулиць в регулювання водорозподілення. 

На сьогоднішній день артсвердловина № 19, яка розташована за адресою:   м. Василівка, вул. Миру 69 та про яку йдеться мова в зверненні, та  артсвердловина № 13, розташованої за адресою: м. Василівка, вул. Степна дійсно не спроможні надавати воду і відключені від електропостачання.


Керівництвом Василівської міської ради шостого скликання укладалися договори від 20.05.2013р. та від 03.09.2014р. із підрядною організацією ТОВ «Авіцена» на проведення капітальних ремонтів артсвердловин  № 19 та № 13.  Бездіяльність  відповідальних осіб, які укладали вищевказані угоди  та  відсутність належного контролю за використанням виділених коштів призвела до того, що проведений комплекс робіт не надав бажаних результатів, продуктивність артсвердловин залишилася  низькою - дебіт скважин знизився до 1.5 – 2.0 кв.м в годину. Некваліфіковані дії спеціалістів підрядної організації та непрофесіоналізм працівників Василівського ЕЦВВ КП «Облводоканал» ЗОР  ще більше пошкодили обладнання артсвердловини.  Будь які дії, які б могли виправити дану ситуацію, компетентними особами  міської ради попереднього скликання своечасно проведені не були, що до теперішнього часу продовжує створювати соціальну напругу та невдоволення громадськості. 

Для налагодження стабільного водозабезпечення питною водою мешканців  міста Василівською міською радою сьомого скликання в межах наданих повноважень вживаються всіх необхідних заходів.


Білозерською  комплексною геологічною експедицією КП «Південукргеологія», за  замову міської ради, вже проведені гідрогеологічні обстеження, очищення фільтрових зон, регулювання роботи заглиблювальних насосів на свердловинах № 11, 18, розташованих по вулиці Мира  та № 17, розташованої по вул. Партизанська. В наслідок чого дебіт артсвердловин збільшився  і, при виконанні працівниками Василівського ЕЦВВ КП «Облводоканал» ЗОР рекомендованих заходів  на протязі 3-4 місяців,  може досягнути  25% від початкової величини.


За результатами гідрогеологічного обстеження вищевказаною організацію артсвердловина № 13 виведена з ладу та підлягає тампонуванню. Департаментом екології та природних ресурсів Запорізької обласної адміністрації вже  надано екологічний висновок на цей природоохоронний захід.


Під великим сумнівом залишається доцільність подальшої експлуатації свердловини № 19.  Для проведення обстеження  та визначення подальших дій з її відновлення або необхідності закриття, Василівською міською радою вже виділені кошти і   найближчим часом відповідні роботи будуть розпочаті. Тільки після отримання  висновків може йти мова про доцільність буріння нової артсвердловини. 

Для забезпечення питною водою вулиць, де взагалі було відсутнє водопостачання, міська рада допомагала та буде  в подальшому до поліпшення ситуації допомагати з фінансуванням паливо-мастильних матеріалів Василівському ЕЦВВ «Облводоканал» ЗОР для здійснення підвозу  питної води мешканцям вулиць Софіївська, Миру, провулків Гетьманський, Покровський, Патриотичний.  До речі,  в зв’язку із відсутністю коштів в Василівському ЕЦВВ «Облводолканал», гроші на придбання паливо-мастильних матеріалів надавалися благодійно різними суб’єктами господарювання, які залишаються не байдужими до загальної проблеми.  

У 2016 році на виконання «Програми капітального будівництва та реконструкції об’єктів комунальної власності на 2016 рік, що фінансуються за рахунок бюджету розвитку» та «Програми підтримки розвитку водопровідно-каналізаційного та теплового господарства м. Василівка на 2016 рік» на очищення п’яти артсвердловин направлено 150 тис. грн.


Коштами міського бюджету сумісно з субвенцією державного бюджету проводиться реконструкція господарсько-питного водопроводу по вул. Береговій на суму 937 тис. грн.


Розробляється проектно-кошторисна документація на реконструкцію господарсько-питних водопроводів по вул. Каховській, від м-ну 40 років Перемоги до вул. Шевченка, від бульвару Центрального до вулиці Шевченка з заміною водопровідних мереж до будинків по вул. Дніпровській 1 і 3 та комунального дошкільного навчального закладу № 2 «Малятко».


Міською радою направлено 127 тис. грн. на виготовлення проектно-кошторисної документації і проведенню робіт по реконструкції свердловин № 11 та № 18 по в ул. Миру.


Закуплено обладнання, труби, фурнітуру для Василівського ЕЦВВ «Облводоканал» ЗОР на суму 44 тис. грн., а ремонт і закупку насосів проведено на суму 271 тис.грн.


Багато об’єктів водовідведення було відремонтовано в цьому році,

· саме:

· реконструкція квартальної каналізаційної мережі будинків № 6,8,9,10 м-н 40 років Перемоги, самопливної каналізаційної мережі від бульвару Центрального до вул. Театральної,  дворової каналізації житлових будинків № 2 по вул. Театральній та № 10 по бульвару Центральному - всього на суму 1 млн. грн.
· виконуються роботи по капітальному ремонту каналізаційної мережі до будинку № 12 по вул. Державній на 50 тис. грн.
· розробляється проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт каналізаційної мережі від м-ну 40 років Перемоги до пров. Лісного.
· проведені роботи по гідродинамічному очищенню центральної каналізаційної мережі довжиною 865 м.п. на суму 40 тис. грн.
· зроблено капітальний ремонт трансформатора на КНС № 2 на суму 29 тис. грн.


Придбано водоканалізаційних люків на 15 тис. грн.


Також проблемним питанням є очисні споруди. В 2016 році здійснено науково-дослідні роботи. Передпроектні роботи з визначення принципових об’ємно-просторових та містобудівних рішень зовнішніх мереж і споруд каналізації міста Василівка на суму 97 тис. грн.


Продовжуємо роботу по втіленню проекту будівництва полігону твердих побутових відходів по вул. Невського 105 «а», виконані розрахунки розмірів третьої охоронної зони артезіанської свердловини № 22 та обстеження гідрогеологічних умов, в даний час проект проходить експертизу.

Розвиток транспортної інфраструктури міста

Першочерговим завданням для розвитку транспортної інфраструктури міста є розвиток громадського транспорту.


Вже рік з метою впровадження соціальних стандартів та підвищення якості послуг, які безпосередньо надаються населенню стосовно покращення транспортного сполучення, розвитку маршрутної мережі міського транспорту, визначено найбільш оптимальний міський маршрут «вул. Чкалова - завод «МК» - вул. Чкалова».


Міська рада працює над збільшенням кількості маршрутів.

Використання земельних ресурсів

Велику увагу міська влада приділяє питанню ефективного використання земель міста. На пленарних засіданням міської ради у 2016 році було розглянуто 177 питання у сфері регулювання земельних відносин та прийняті відповідні рішення.


За звітний період проінвентаризовано за зареєстровано 17 земельних ділянок під об’єктами комунальної власності територіальної громади Василівської міської ради та на 6 земельних ділянках розробляється технічна документація із землеустрою. Укладено 5 нових договорів оренди землі та поновлено 18 вже діючих договорів.

Станом на 01 грудня до міського бюджету надійшло:

· орендної плати з фізичних осіб 916 тис. грн., що в 
порівнянні з 2015 роком більше на 156 тис. грн.
· орендної плати з юридичних осіб 2,7 млн. грн., 
що в 
порівнянні з 2015 роком більше на 321 тис. грн.
· земельного податку з фізичних осіб 510 тис. грн., 
що в 
порівнянні з 2015 роком більше на 428 тис. грн.
· земельного податку з юридичних осіб 902 тис. грн., 
що в порівнянні з 2015 роком більше на 305 тис. грн.

Збільшення надходжень земельного податку стало наслідком проведеної в 2016 році інвентаризації земельних ділянок сільськогосподарського призначення та аналізу сплати платниками податку.


За звітний період розроблено та прийнято 3 регуляторних акта, що діють на території Василівської міської ради, а саме:

1. «Про затвердження Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку та додержання тиші в громадських місцях міста Василівка»;

2. «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для проведення підприємницької діяльності»;

3. «Про встановлення ставок земельного податку на території Василівської міської ради Запорізької області».



З прийняттям останнього регуляторного акту рішенням сесії від 24 листопада 2016 року знято соціальну напругу та змінено податкове навантаження з осіб власників земель сільськогосподарського призначення, а саме зменшено ставку з 1% до 0,5% від нормативної грошової оцінки землі.


Окрім цього міською владою у 2016 році активізована претензійно-позовна робота щодо стягнення заборгованості по відшкодуванню збитків за використання суб’єктами господарювання земельних ділянок без право установчих документів. Протягом року до господарського суду Запорізької області подано два позови загальною сумою вимог 841 тис. грн. 



На теперішній час судом першої інстанції позов по ТОВ «Ліон-С» задоволено на суму 826 тис. грн.

Підтримка обдарованої молоді


З метою піднесення статусу та створення іміджу успішності обдарованої молоді у шкільних колективах, заохочення їх до розвитку здібностей, творчого мислення та самовдосконалення; створення системи пошуку, підтримки, матеріального, соціального та психологічного стимулювання обдарованих дітей та молоді відповідно до Програми «Підтримка обдарованої молоді на 2016 рік» здійснюється виплата стипендії молоді, кращим спортсменам міста за значні успіхи, певні досягнення та участь в економічному, соціально-громадському та культурному розвитку міста, сприяння уславленню міста на всеукраїнському, міжнародному, обласному рівнях.


З січня по травень 2016 року стипендію в розмірі 300 грн. отримували чотири учні навчальних закладів міста, стипендію в розмірі 200 грн. отримували шість учнів та чотири учні отримували стипендію по 150 грн.


Відповідно до рішення тринадцятої сесії міської ради сьомого скликання 22 вересня 2016 року розмір стипендії збільшено: І стипендія - 600 грн., ІІ стипендія -500 грн. ІІІ стипендія - 400 грн. З вересня 2016 року по травень 2017 року дану стипендію будуть отримувати 9 учнів та вихованців навчальних закладів міста.


Загальна сума коштів виділених для виплати стипендії на 2016 рік становить 33 тис. грн.
Підтримка розвитку дитячої творчості

З метою виховання почуття патріотизму, підвищення культурного рівня та естетичного виховання дітей та молоді, всебічного розвитку особистості та задоволення її інтелектуальних і духовних потреб, організації активного дозвілля дітей та молоді рішенням п’ятої сесії від 25 лютого 2016 № 6 затверджена міська Програма «Підтримка розвитку дитячої творчості на 2016 рік», відповідно до якої було передбачено виділення коштів у розмірі 30 тис. грн. на придбання подарунків для нагородження переможців, призерів обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, олімпіад, турнірів, фестивалів, змагань та коштів на транспортні послуги для участі обдарованої учнівської молоді, дитячих творчих колективів на конкурсах та змаганнях обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах. олімпіадах, турнірах, фестивалях, змаганнях.


Для задоволення потреб молоді здійснено оплату транспортних послуг на поїздку зразкового хореографічного коллективу «Каприз» Василівської музичної школи для участі у Національному Сорочинському Ярмарку, який проходив в селі Великі Сорочинці Миргородського району Полтавської області. Відповідно до Програми здійснено придбання подарунків для кращих учнів які були вручені на святі обдарованої молоді в КЗ «Мала академія наук учнівської молоді».


Сума витрачених коштів - 18 тис. грн.
Оздоровлення та відпочинок дітей міста Василівка


Для забезпечення змістовного дитячого дозвілля в період літніх канікул, організації оздоровлення дітей, попередження дитячої бездоглядності в школах міста традиційно з 01 червня протягом 2-х тижнів працюють пришкільні табори відпочинку, фінансування яких здійснюється із районного бюджету, а також за кошти батьків. Міська рада, координуючи роботу шкільних та позашкільних закладів міста, використовує всі реальні можливості для організації відпочинку та оздоровлення дітей в місті, саме тому була затверджена Програма оздоровлення та відпочинку дітей міста Василівка на 2016 рік. Відповідно до даної Програми було використано 22 тис. грн. (з них 10 тис. грн. на придбання двох путівок в дитячі оздоровчі табори та 12 тис. грн. на харчування дітей в пришкільних таборах відпочинку). 
Відзначення державних, міських свят
та загальноміських заходів

У 2016 році одним із завдань міської ради залишається забезпечення високоякісних культурних послуг для всіх верств населення, збереження та поширення соціокультурного простору міста, здобутків культури міста, збереження мережі культурно-освітніх закладів, сприяння розвитку самодіяльної художньої творчості мешканців міста, організація та проведення на високому рівні міських масових заходів. З метою реалізації даних завдань затверджена «Програма з відзначення державних, міських свят та загальноміських заходів на 2016 рік». Серед основних традиційних масових заходів, які є яскравим прикладом відродження народних традицій в нашому місті є:
· 
день Святого Миколая та Новий рік - 60 дітям інвалідам та 50 дітям сиротам та позбавленим батьківського піклування вручено новорічні подарунки;

· 
відзначення Дня пам’яті, примирення та Перемоги над нацизмом у Європі: міська рада надала продуктові набори 25 інвалідам війни та учасникам бойових дій і 50 вдовам. Проведено Солдатський привал, де було охоплено близько 100 осіб з числа учасників та дітей війни;

· 
відзначення 73-ї річниці визволення міста від фашистських загарбників: вручені продуктові набори 22 учасникам бойових дій та проведено Солдатський привал, де було охоплено близько 100 осіб вищезазначених категорій;

· 
до Міжнародного дня інвалідів - особам, які перебувають в скрутних життєвих обставинах, вручені продуктові набори: у 2015 році - 35 особам, а в 2016 році - 47 особам;

- 
з нагоди відзначення Міжнародного дня громадян похилого віку та Дня ветеранів 35 осіб отримали продуктові набори.


Для задоволення потреб дітей, підлітків та молоді міста у змістовному організованому дозвіллі за фінансової підтримки міської ради та за допомогою КЗ «Центр культури та дозвілля» проводилися новорічно-різдвяні заходи, свято Масляної, День захисту дітей, День молоді. На загальноміські заходи запрошуються до виступів молодіжні колективи, проводяться дискотеки, різноманітні конкурси та ігри.


Постійно на контролі міської ради громадяни міста, яким виповнилось 90 - 100 років, пенсіонери міської ради. В 2016 році відвідані та вручені подарунки 11 ювілярам.


Міська рада завжди надає організаційну та фінансову допомогу в проведенні культурно-мистецьких заходів, заходів з нагоди відзначення державних свят, знаменних та пам’ятних дат, професійних свят, вшанування трудових колективів та окремих особистостей. Всього за звітний період на організацію та проведення міських культурно-масових заходів з коштів міського бюджету витрачено майже 93 тис. грн.


З метою покращення організації дитячого дозвілля у 2016 році придбано та встановлено на території міста (згідно поданих заяв мешканців) дитячого ігрового обладнання на суму 99 тис. грн.
Соціальна політика

На території міста проживає 4190 пенсіонерів, серед них понад 260 ветеранів війни, близько 630 інвалідів, 60 дітей - інвалідів та 49 інвалідів з дитинства. На постійному контролі --умови проживання інвалідів, ветеранів війни, сімей, які втратили годувальника, багатодітних сімей, громадян похилого віку, які потребують обслуговування вдома, дітей, що залишились без піклування батьків.


З метою підтримки малозабезпечених громадян міста рішенням сесії від 24 грудня 2015 № 10 затверджено «Програму соціального захисту малозабезпечених громадян міста на 2016 рік», основним завданням якої є гарантії та підтримка соціального захисту тих категорій громадян, які найбільше цього потребують, та видатки якої складають - 300 тис. грн.


У відповідності до визначених повноважень та виходячи з наявних фінансових можливостей, протягом звітного періоду міською радою та виконавчим комітетом надано матеріальну допомогу 217 особам на загальну суму 404 тис. грн., з них 103 особі - на лікування та 114 малозабезпеченим особам на вирішення соціально-побутових потреб.


Рішенням сесії від 26 лютого 2016 № 8 затверджено міську «Програму відшкодування вартості проїзду хворим нефрологічного профілю на 2016 рік», видатки якої складають 7,4 тис. грн. Програма розрахована для надання субвенції міським бюджетом районному бюджету коштів на відшкодування вартості проїзду хворих з хронічною нирковою недостатністю від місця проживання до обласного центру та у зворотному напрямку , які отримують курси програмного гемодіалізу на базі КУ «Запорізької обласної клінічної лікарні».


З кожним роком, як в цілому по Україні, так і безпосередньо у м. Василівка збільшується кількість людей, які потребують сторонньої допомоги. Ця необхідність пов’язана зі старінням населення, хворобами, які спричиняють інвалідність, втрати людиною працездатності та можливості до самообслуговування. З метою забезпечення надання соціальних послуг у вигляді компенсацій фізичним особам, що надають соціальні послуги громадянам, що перебувають у складних життєвих обставинах, які вони не в змозі подолати за допомогою наявних засобів і можливостей, попередження виникнення складних життєвих обставин прийнято міську «Програму компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги на 2016 рік», видатки якої складають 24,5 тис. грн.


На обліку в міській раді 60 учасників АТО. На квартирний облік при виконавчому комітеті Василівської міської ради для покращення своїх житлових умов прийнято 14 військовослужбовців, які проходили службу у зоні антитерористичної операції. Для будівництва будинків, гаражів та іншого нерухомого майна виділено 17 земельних ділянок у м. Василівка.


Рішенням сесії від 24 грудня 2015 № 9 затверджена «Комплексна Програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей мешканців м. Василівка на 2016 рік», яка направлена на вирішення матеріального та соціально - побутового забезпечення осіб, які брали участь у проведенні АТО, та членів їх сімей. Станом на 01 грудня відповідно до даної Програми міською радою надана одноразова грошова допомога 25 учасникам АТО у розмірі 2 тис. грн. кожному, 1 особі допомога на поховання у розмірі 3 тис. грн. та 1 особі на оздоровлення у розмірі 2 тис. грн. Загальна сума виділених коштів в 2016 році з міського бюджету склала 55 тис. грн. Поряд з цим 28 учасникам АТО вручені подарунки до Дня Збройних сил України.


В середині 2016 року порушене питання про можливе придбання флюрографу для КЗ «Василівська центральна районна лікарня». Багато жителів нашого міста знають, що той апарат, який знаходиться в лікарні дуже часто виходить з ладу. Знаючи цю проблему міською радою, з метою укріплення та оновлення матеріально-технічної бази комунальної установи «Василівська центральна районна лікарня» ВРР ЗО була виділена субвенція у розмірі 50 тис. грн. для придбання флюорографа.


З метою підвищенні якості підготовки юнаків до військової служби, виховання їх у дусі патріотичного обов'язку, поваги до військової служби, готовності до захисту Вітчизни, своєчасної підготовки та проведення призову громадян на строкову військову службу, створення сприятливих умов для ефективного проведення призову військовозобов’язаних при проведенні мобілізації, перевірочних та спеціальних зборів здійснено фінансування за рахунок коштів міського бюджету шляхом надання іншої субвенції Запорізькому обласному військовому комісаріату для підтримки діяльності Василівського районного військового комісаріату у розмірі 10 тис. грн. для виготовлення інформаційних стендів та придбання рекламної продукції.
Навчальні заклади міста

Мережа дошкільних навчальних закладів міської ради складається із 4 установ: КДНЗ № 2 «Малятко», КДНЗ № 4 «Струмочок», КДНЗ № 5 «Сонечко», КДНЗ № 6 «Васильок».


У 2016 році в дошкільних навчальних закладах міста функціонувало 24 вікові групи, в яких виховується понад 608 дітей віком від 2 до 6 років. Забезпечують навчально-виховний процес у дитсадках 142 працівники педагогічного і допоміжного персоналу. Заклади надають комплекс освітніх послуг, визначених законодавством та державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.


На забезпечення нормального функціонування дошкільної освіти було направлено 8,7 млн. грн. по загальному фонду та 1,5 млн. грн. по спеціальному фонду.


Видатки на харчування дітей склали 1,7 млн. грн.  Рішенням ради від 24 грудня 2015 року встановлена плата батьків або осіб, що їх замінюють за харчування дітей в розмірі 60% від вартості їх харчування за день, що не перевищує - 17,65 грн. Також цим рішенням встановленні умови часткової оплати багатодітні батьки, батьки, у яких совокупний дохід сім`ї не перевищує прожиткового мінімуму та які розповсюджуються на батьків та дітей з числа вимушених переселенців. Розмір плати також зменшується на 50% для учасників антитерористичної операції, повністю звільняються від оплати сім`ї дітей, батьки яких загинули в АТО.


На оплату за енергоносії дитячих садків бюджет міської ради витратив 1,3 млн. грн.


У минулому році проведено ремонтні роботи по дошкільних закладах міста, зокрема проведено поточний ремонт в ДНЗ №2 та ДНЗ №5 на загальну суму 196 тис. грн, крім того проведено капітальні ремонти в ДНЗ №5 та ДНЗ №6 на загальну суму 478 тис. грн. Крім зазначеного на протязі року для дошкільних навчальних закладів міста було придбано основні засоби на загальну суму 238 тис. грн, а саме: проектор - 9,6 тис. грн.; машинка для переробки овочів - 18,7 тис. грн., лічильник теплової енергії - 23,2 тис. грн.; екран для проектора - 2,2 тис. грн.; миючи засоби - 13,8 тис. грн.; світильники лампи - 6,8 тис. грн.; водозмішувачі - 3,7 тис. грн.; періодичні видання - 17,7 тис. грн.; бланки - 1,2 тис. грн.; мийки, сифони - 3,5 тис. грн.; фарба - 20,1 тис. грн.; покривала дитячі - 30 тис. грн.; пісок - 9,2 тис. грн.; меблі дитячі - 63,7 тис. грн.; унітази - 2,3 тис. грн.; господарчі товари - 6 тис. грн.; засувки для тепломережі - 4,8 тис. грн.).

У зв`язку з безперебійного функціонування міського транспортного маршруту та не в повній мірі заповнення існуючих дитячих навчальних закладів міста, питання організації такого закладу в західній частині міста на теперішній час втратила свою актуальність,
Спортивні заходи
Фізична культура і спорт є важливою частиною фізичного виховання дітей і підлітків, учнівської та студентської молоді та є важливим фактором зміцнення здоров’я підростаючого покоління, підвищення фізичних можливостей організму людини, збереження тривалості активного життя дорослого населення громади міста. 


Тому, рішенням Василівської міської ради затверджена «Програма підтримки дитячого спорту в м. Василівка на 2016 рік». Якщо спочатку видатки програми складали 40 тис. грн., то наприкінці радою видатки були збільшені до 65 тис. грн.


В ході реалізації даної Програми дитячі та юнацькі команди міста різних вікових категорій прийняли участь в районних та обласних змаганнях з футболу, волейболу, боротьби, пляжного футболу.


Сума витрачених коштів на транспортні послуги складає - 40 тис. грн.


Започатковані та проведені турніри на Кубок Василівського міського голови:

· з волейболу серед дівчат, до Міжнародного жіночого дня;
· з волейболу, до Дня визволення міста;
· районного турніру з футзалу серед юнацьких команд 2005-2006 років народження;
· I Всеукраїнський турнір з футзалу серед юнацьких команд 2000-2001 років народження.

За підтримки міської влади проведені заходи щодо відзначення Дня фізичної культури і спорту та серед дошкільнят «Веселі старти» з нагоди Міжнародного дня захисту дітей.


На придбання спортивної та нагородної атрибутики витрачено - 25 тис. грн.
Підсумки

2016 рік нам запам‘ятається як час напруженої праці та концентрації максимальних зусиль, спрямованих на збереження стабільності в місті та спокою на його вулицях. Головне, що ми не допустили протистоянь між людьми, хоча у місті є мешканці, які зводять все до недовіри і тривоги, пишуть, вишукують різні причини, аби збудоражити людей. Але люди в нас мудрі і обов’язково розберуться хто і чого вартий. А нашим найдорожчим спільним здобутком є збереження миру і цілковитої безпеки городян. Ми знаємо ціну життя! Міська влада й надалі робитиме все, щоб у Василівці був спокій.


2016 рік також був періодом відкритого діалогу органів влади і представників громадськості, які стали справжніми учасниками формування та реалізації місцевої політики. Щиро дякую усім, хто приєднав свій голос до спільноти небайдужих громадян, чесно і самовіддано працюючи заради благополуччя Василівки і її мешканців.

Далеко не все, шановні василівчани, вдалося і вдається! Для міської ради традиційно у своїх майбутніх діях пріоритетними будуть інтереси людини. Переконана: вирішувати проблеми міста ми будемо спільно, допомагаючи один одному, проявляючи людську мудрість та толерантність.


Як міський голова повністю усвідомлюю ступінь відповідальності, яку поклали на мене жителі Василівки. Хочу вас запевнити, що я завжди прагнутиму бути достойною вашої довіри та цієї великої відповідальності!


Сьогодні ми ставимо перед собою ряд важливих завдань, які плануємо реалізувати протягом 2017 року та наступних років.


Вірю, що й надалі ми будемо усією громадою працювати для загального добра, миру і злагоди. Адже майбутнє нашої Василівської громади - наше спільне завдання.


Дякую за увагу! Бажаю всім здоров’я, оптимізму та Божого благословення!

Міський голова                                                          Л.М.Цибульняк

