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ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

м.Василівка бульвар Центральний,1
П Р О Т О К О Л № 13
позачергове  засідання виконавчого комітету
 31  жовтня     2017 року
засідання розпочалося о 14-00
   засідання закінчилося  о 14-50

Засідання проводила  міський голова Цибульняк Л.М.
Присутні:
Керуючий справами виконавчого комітету Кривуля В.В.
Члени виконавчого комітету: 
Борисенко Ю.Л.
Джуган Н.В.
Зайцева Н.С. 
Каджоян В.В.
Карєва Т.О.
Лобач С.Б. 
Мандичев О.Г. 
Сотникова С.В.
Речка Н.О.

Відсутні:
Здорик О.О. - відрядження
Сапа В.М. - відрядження
Харченко Ю.Г. – відпустка
Харченко П.І. – відрядження 









Порядок денний:
1. Про затвердження Протоколу з проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирних будинків міста Василівка.
Доповідає – Борисенко Ю.Л. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальник відділу комунального господарства та містобудування  виконавчого апарату міської ради.

2. Про надання матеріальної  допомоги;
3. Про надання погодження на  розміщення цирку-шапіто «Алекс» приватного підприємства  «Продюсерський центр «Гастролі в Україні».
Доповідає – Джуган Н.В.  - заступник  міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальник відділу з гуманітарних питань  виконавчого апарату міської ради.



Цибульняк Л.М.: Шановні члени виконавчого комітету! 
	 На сьогоднішнє позачергове засідання прибуло 11 членів виконавчого комітету Василівської міської ради  з 15 обраних. Засідання є правомочним. Які будуть пропозиції ?

Речка Н.О.: Пропоную розпочати роботу.

Цибульняк Л.М.: Хто за цю пропозицію прошу голосувати: «за» – 11 членів виконкому, одноголосно. Починаємо роботу.

Цибульняк Л.М.:  На сьогоднішнє   позачергове засідання виконавчого комітету пропонується для розгляду 3 питання. Порядок денний  членам  виконкому наданий, які будуть пропозиції, зауваження до порядку денного?

Борисенко Ю.Л. :  Пропоную порядок денний прийняти.   

Цибульняк Л.М..: Хто за цю пропозицію прошу голосувати: «за» – 11 членів виконкому, одноголосно. 

1.СЛУХАЛИ: Про затвердження Протоколу з проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирних будинків міста Василівка.
Доповідав: Борисенко Ю.Л. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальник відділу комунального господарства та містобудування  виконавчого апарату міської ради.
	
ВИСТУПИЛИ:
Карєва Т.О.- поінформувала, що відповідно до рішення виконавчого комітету від 14.09.2017 № 98 «Про повторне проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирних будинків міста Василівка» було організовано та проведено конкурс з  призначення управителя багатоквартирних будинків міста Василівка. До конкурсної комісії пропозиції надало дві компанії ТОВ «Керуюча компанія «Наш дім Запоріжжя» та ТОВ «Металадонт». Конкурсною комісіє було проведено засідання 18 жовтня та 27 жовтня поточного року. За результатами обговорення та голосування по кожному критерію оцінки комісія оцінила подані учасниками пропозиції.   За результатами виставлених балів, найбільшу кількість балів отримало ТОВ «Керуюча компанія «Наш дім Запоріжжя». Конкурсною комісіє визнано переможцем конкурсу      ТОВ «Керуюча компанія «Наш дім Запоріжжя».



ВИРІШИЛИ : рішення № 120 прийнято  ( голосували: «за» – 11, «утрималось» - 0,      «проти» - 0) (рішення додається).

2. СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної  допомоги.
Доповідала: Джуган Н.В.  - заступник  міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальник відділу з гуманітарних питань  виконавчого апарату міської ради.

ВИРІШИЛИ :  рішення №  121  прийнято ( голосували: «за» – 11, «утрималось» - 0,           «проти» -0)  (рішення додається).


3.СЛУХАЛИ: Про надання погодження на  розміщення цирку-шапіто «Алекс» приватного підприємства  «Продюсерський центр «Гастролі в Україні».
Доповідала: Джуган Н.В.  - заступник  міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальник відділу з гуманітарних питань  виконавчого апарату міської ради.

 ВИРІШИЛИ : рішення №  122 прийнято ( голосували: «за» – 11, «утрималось» - 0,      «проти» -0) (рішення додається).




Міський голова                                                                                              Л.М.Цибульняк



Керуючий справами виконавчого комітету,
начальник відділу юридичного забезпечення
та організаційної роботи виконавчого 
апарату міської ради                                                                                     В.В.Кривуля


  	
