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ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

м.Василівка бульвар Центральний,1
П Р О Т О К О Л № 01
позачергового  засідання виконавчого комітету
 11 січня     2018 року
засідання розпочалося о 13-00
   засідання закінчилося  о 14-00

Засідання проводила  міський голова Цибульняк Л.М.
Присутні:
Керуючий справами виконавчого комітету Кривуля В.В.
Члени виконавчого комітету: 
Борисенко Ю.Л.
Джуган Н.В.
Зайцева Н.С. 
Каджоян В.В.
Карєва Т.О.
Мандичев О.Г. 
Сапа В.М. 
Сотникова С.В.
Речка Н.О.
Харченко Ю.Г.

Відсутні:
Здорик О.О. – лікарняний
Лобач С.Б. - відрядження
Харченко П.І. – відрядження 

Запрошені:

Антонов М.М. – керівник ПРАТ «Василівкатепломережа»
Рахімова Ільміра Назімовна –  заступник директора ТОВ «Керуюча компанія «Наш дім Запоріжжя» 


Порядок денний:
1. Про коригування базових узгоджених тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії для населення, бюджетних установ та інших споживачів ПРАТ «Василівкатепломережа».
2. Про коригування базових узгоджених тарифів на послуги ТОВ «Керуюча компанія
«Наш дім Запоріжжя».
Доповідає – Карєва Т.О.  – заступник  міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальник  відділу економічного розвитку  виконавчого апарату міської ради.

3. Про передачу в управління ТОВ «Керуюча компанія «Наш дім Запоріжжя» будинків для виконання житлово-комунальних послуг в м. Василівка.
Доповідає – Борисенко Ю.Л. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальник відділу комунального господарства та містобудування   виконавчого апарату міської ради.

4.  Про надання матеріальної допомоги.
Доповідає – Джуган Н.В.  – заступник  міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальник відділу з гуманітарних питань  виконавчого апарату міської ради.

5. Про роботу із розгляду звернень громадян у Василівській міській раді за 2017 рік.
Доповідає – Кривуля В.В. - керуючий справами виконавчого комітету, начальник відділу юридичного забезпечення та організаційної роботи виконавчого апарату міської ради.



Цибульняк Л.М.: Шановні члени виконавчого комітету! 
	 На сьогоднішнє засідання прибуло 12 членів виконавчого комітету Василівської міської ради  з 15 обраних. Засідання є правомочним. Які будуть пропозиції ?

Джуган Н.В. : Пропоную розпочати роботу.

Цибульняк Л.М.: Хто за цю пропозицію прошу голосувати: «за» – 12 членів виконкому, одноголосно. Починаємо роботу.

Цибульняк Л.М.:  На сьогоднішнє   засідання виконавчого комітету пропонується для розгляду 6 питань. Порядок денний  членам  виконкому наданий, які будуть пропозиції, зауваження до порядку денного?

Зайцева Н.С.:  Пропоную порядок денний прийняти.   

Цибульняк Л.М..: Хто за цю пропозицію прошу голосувати: «за» – 12 членів виконкому, одноголосно. 

1. СЛУХАЛИ: Про коригування базових узгоджених тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії для населення, бюджетних установ та інших споживачів ПРАТ «Василівкатепломережа».
Доповідала:  Карєва Т.О.  – заступник  міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальник  відділу економічного розвитку  виконавчого апарату міської ради.
	Проінформувала, що відповідно до Закону  України "Про державний бюджет на 2018 рік" з 01 січня 2018 року збільшено розмір мінімальної заробітної плати з 3200  грн. до 3723 грн.  Відповідно до  ст.31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» , у разі зміни протягом строку дії тарифів обсягу окремих складових економічно обгрунованих витрат, а заробітна плата є складовою   в формуванні тарифу на теплопостачання,  може бути проведено коригування тарифу, в частині тих складових , відносно яких відбулись зміни в бік збільшення або зменшення. У зв’язку з істотною зміною мінімальної заробітної плати у бік збільшення в межах 16,3  %, фахівцями ПРАТ «Василівкатепломережа» запропоновано провести перерахунок тарифу місячної абонентської плати за обслуговування приєднаного теплового навантаження на 3,7%. 

ВИРІШИЛИ : рішення № 01 прийнято  ( голосували: «за» – 11, «утрималось» - 1,      «проти» - 0) (рішення додається).


2. СЛУХАЛИ: Про коригування базових узгоджених тарифів на послуги ТОВ «Керуюча компанія «Наш дім Запоріжжя».
Доповідала:  Карєва Т.О.  – заступник  міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальник  відділу економічного розвитку  виконавчого апарату міської ради.
Проінформувала, що  діючий тариф на послугу з управління багатоквартирними будинками міста Василівка, згідно якого ТОВ «КК «Наш Дім Запоріжжя» нараховує оплату за надані послуги, було розраховано в жовтні місяці 2017р., з урахуванням мінімальної заробітної плати у розмірі 3200,00грн. Згідно  Закон  України "Про державний бюджет на 2018 рік" (законопроект №7000) визначена мінімальна заробітна плата: у місячному розмірі: з 1 січня - 3723 гривень (на сьогодні - 3200 грн); у погодинному розмірі: з 1 січня - 22,41 грн (на сьогодні - 19,34 гривні).
В поданих раніше розрахунках на робітників, які виконують прибирання прибудинкової території, сходових клітин та підвалів, поширюється ст.31 Закону «Про оплату праці», а саме: розмір заробітної плати працівника за повністю виконану місячну (годинну) норму праці не може бути нижчим за розмір мінімальної заробітної плати. Відповідно роботодавець (ТОВ «КК «Наш Дім Запоріжжя») повинен проводити доплату до рівня мінімальної заробітної плати. Виконання зазначених норм законодавства передбачають збільшення фонду оплати праці та податків на заробітну плату (16,3%) та як наслідок зміну складових ціни послуги з управління  багатоквартирними будинками, а саме: «Прибирання прибудинкової території»; «Прибирання сходових клітин»; «Прибирання підвалу, технічних 
Діюча середня вартість послуги для населення  на сьогодні  складає 3,7516 грн./м² (в т.ч. ПДВ-0,6253грн./м²). Запропонована середня вартість для населення у розмірі –3,9453 грн./м²  ( в т.ч. ПДВ -0,6576грн./м²). Рівень підвищення –1,0516%.


ВИРІШИЛИ :  рішення №  02  прийнято ( голосували: «за» – 12, «утрималось» - 0,           «проти» -0)  (рішення додається).


3.СЛУХАЛИ: Про передачу в управління ТОВ «Керуюча компанія «Наш дім Запоріжжя» будинків для виконання житлово-комунальних послуг в м. Василівка.
Доповідав: Борисенко Ю.Л. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальник відділу комунального господарства та містобудування   виконавчого апарату міської ради.


ВИРІШИЛИ : рішення №  03  прийнято ( голосували: «за» – 12, «утрималось» - 0,           «проти» -0)  (рішення додається).


4.СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги.
Доповідала: Джуган Н.В.  - заступник  міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальник відділу з гуманітарних питань  виконавчого апарату міської ради.

 ВИРІШИЛИ : рішення № 04 прийнято ( голосували: «за» – 12, «утрималось» - 0,      «проти» -0) (рішення додається).

5.СЛУХАЛИ: Про роботу із розгляду звернень громадян у Василівській міській раді за 2017 рік.
Доповідала: Кривуля В.В. – керуючий справами виконавчого комітету, начальник відділу юридичного забезпечення та організаційної роботи виконавчого апарату міської ради. 

ВИРІШИЛИ : рішення № 05 прийнято ( голосували: «за» – 12, «утрималось» - 0,      «проти» -0) (рішення додається).


Міський голова                                                                                              Л.М.Цибульняк



Керуючий справами виконавчого комітету,
начальник відділу юридичного забезпечення
та організаційної роботи виконавчого 
апарату міської ради                                                                                     В.В.Кривуля


  	
