Підсумки  виконання бюджету Василівської  міської територіальної громади 
за перший квартал   2021  року

ДОХОДИ
До загального фонду бюджету міської територіальної  громади за перший квартал  2021 року надійшло 25394,6 тис.грн. доходів, податків та зборів, що становить 149,7 % суми затвердженого плану на перший квартал 2021 року, та більше на 9,3 відсотки до відповідного періоду  минулого року.
За звітний період до бюджету міської територіальної громади надійшло:
· податку на доходи фізичних осіб  –14247,8 тис.грн.;
· податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності – 23,5  тис.грн.;
· рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення - 4,7 тис.грн.;
· акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (пальне) – 700,5 тис.грн;
· акцизний податок з ввезених на митну територію України  підакцизних товарів (пальне) – 2359,9 тис.грн;
· акцизний податок з реалізапції  суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 663,8 тис.грн.;
· податок  на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки - 598,0 тис.грн.;
· плати за землю – 2273,6 тис.грн.;
· єдиний податок – 3908,3 тис.грн.;
· туристичний збір - 2,4 тис.грн.;
· адміністративні штрафи та інші санкції - 30,0 тис.грн.
· адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв – 1,2 тис.грн.;
· адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань – 45,3 тис.грн., 
· плата за надання інших адміністративних послуг - 399,7 тис.грн., 
· орендної плати за користування майном, що перебуває в комунальній власності – 116,8 тис.грн.;
· державне мито – 10,1 тис.грн.;
· інші надходження - 7,6 тис.грн.
· кошти від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового майна, майна, одержаного територіальною громадою в порядку оподаткування чи дарування, а також валютні цінності і грошові кошти власники яких невідомі - 0,8 тис.грн.
Крім того, за перший квартал 2021 року до загального фонду міської територіальної громади надійшло: базової дотації – 1165,5 тис.грн., додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я в сумі 742,3 тис.грн., субвенцій з державного бюджету в сумі 8479,4 тис.грн. та субвенцій з місцевих бюджетів за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету –940,2 тис.грн.
До спеціального фонду міської територіальної громади надійшло коштів в сумі 655,8 тис.грн., що становить 33,6 % до уточненого плану на 2021 рік.
ВИДАТКИ
[bookmark: _GoBack]Видаткова частина загального фонду бюджету міської територіальної  громади за перший квартал 2021 року виконана в обсязі 43749,9 тис.грн. при уточненому плані на рік 185445,5 тис.грн., що становить 23,6 %.
Заробітна плата працівникам установ соціально-культурної сфери виплачена в  повному обсязі з урахуванням мінімальної заробітної плати.
Видатки на оплату праці працівників бюджетних установ та нарахування на неї здійснені у сумі 35524,3 тис.грн., при уточненому плані на рік 148671,3 тис.грн., що становить 23,9 %. Заробітна плата за звітний період виплачена в повному обсязі, кредиторська заборгованість відсутня.
Видатки на медикаменти та перев’язувальні матеріали, продукти харчування  за загальним фондом склали у сумі 711,8 тис.грн. при уточненому плані на рік 3805,4 тис.грн., що становить 18,7 %.
На оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано 2931,2тис.грн. при уточненому плані на рік 10108,3 тис.грн., що становить  29,0 %.
Видаткова частина спеціального  фонду міської територіальної громади виконана за звітний період в обсязі  589,4 тис.грн.

Відділ фінансів міської ради
