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ВАСИЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
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ПРОТОКОЛ № 15
чергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Василівської міської ради

04.10.2021                                                                                              м. Василівка
14-00 год.

ГОЛОВУВАВ: міський голова, голова міської комісії з питань ТЕБ та НС Василівської міської ради Сергій КАЛІМАН

Олександр ФІСУН - головний спеціаліст житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту апарату міської ради, секретар комісії - відпустка

ПРИСУТНІ: члени  міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Василівської міської ради.

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
[bookmark: _Hlk56093916]
[bookmark: _Hlk74831124]1. Про епідемічний стан на території Василівської міської ради, пов’язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
ДОПОВІДАЧ: завідувач ВП «Василівський міжрайонний відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України»                      Євген ІВЧЕНКО.

2. Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
ДОПОВІДАЧ: завідувач ВП «Василівський міжрайонний відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України»                       Євген ІВЧЕНКО.

3. Про підготовку до комплексної перевірки Державною службою України з питань надзвичайних ситуацій Запорізької області з реалізації заходів державної політики у сфері цивільного захисту 19-28.10.2021.
ДОПОВІДАЧ: начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту апарату Василівської міської ради Олексій ФІЛІПЕНКО.

[bookmark: _Hlk57800564][bookmark: _Hlk57799726]4. Про стан забезпеченості закладів охорони здоров’я області резервним електроживленням (автономними джерелами живлення).
ДОПОВІДАЧ: Директор КНП «Василівська БЛІЛ» ВМР ЗО Валерій САПА

	З питання ПЕРШОГО порядку денного:
Про епідемічний стан на території Василівської міської ради, пов’язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

[bookmark: _Hlk68098707]ДОПОВІДАВ:  завідувач ВП «Василівський міжрайонний відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України»                       Євген ІВЧЕНКО.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

Рішення Комісії прийнято одноголосно.

З питання ДРУГОГО порядку денного:
«Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2»

ДОПОВІДАВ: завідувач ВП «Василівський міжрайонний відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України»                       Євген ІВЧЕНКО.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Василівському    районному Управлінню    поліції  ГУНП   в Запорізькій області, Василівському районному управлінню ГУ Даржпродспоживслужби в Запорізькій області, Василівській міській раді в межах компетенції вжити заходів щодо забезпечення дотримання на території Василівській міській раді обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктами 22 та 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території міської ради гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (далі – Постанова).
Термін виконання: на період дії «жовтого» рівня епідеміологічної небезпеки

3. ВП «Василівський міжрайонний відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» продовжити проведення щоденної оцінки епідемічної ситуації щодо поширення СОVID-19  на території Василівської міської ради. У разі ускладнення епідемічної ситуації негайно про це інформувати керівництво облдержадміністрації та Василівської міської ради.
Термін виконання: на період карантину

Рішення Комісії прийнято одноголосно.

З питання ТРЕТЬОГО порядку денного:
«Про підготовку до комплексної перевірки Державною службою України з питань надзвичайних ситуацій Запорізької області з реалізації заходів державної політики у сфері цивільного захисту 19-28.10.2021»

Доповідав: начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту апарату Василівської міської ради Олексій ФІЛІПЕНКО.


ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Відділу житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту апарату міської ради:
спільно з Василівським районним управлінням ГУ Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області провести роботу щодо планування та організації заходів комплексної перевірки ДСНС  України;

Термін виконання: до 05.10.2021
провести нараду з представниками спеціалізованих служб цивільного захисту міської територіальної громади щодо відпрацювання питань готовності до комплексної перевірки ДСНС України;

Термін виконання: до 13.10.2021
3. Василівській міській раді:
завершити роботу по внесенню змін до розпорядчих та плануючих документів з реалізації державної політики у сфері цивільного захисту відповідно до вимог чинного законодавства та бути готовими до перевірки;

Термін виконання: до 18.10.2021

взяти участь у тренуваннях з питань цивільного захисту населення, які будуть проводитися райдержадміністрацією;
Термін виконання: до 18.10.2021 


підготувати відповідні документи для перевірок, які будуть проводитися 
Департаментом з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації та райдержадміністрації в розрізі готовності до комплексної перевірки ДСНС України; 
Термін виконання: до 05.10.2021
4. Спеціалізованим службам цивільного захисту:

доопрацювати документи спеціалізованих служб цивільного захисту з реалізації державної політики у сфері цивільного захисту відповідно до вимог чинного законодавства та бути готовими до перевірки;

Термін виконання: до 18.10.2021

забезпечити участь спеціалізованих служб цивільного захисту у тренуваннях з питань цивільного захисту населення, які будуть проводитися райдержадміністрацією.
Термін виконання: до 18.10.2021 

Рішення Комісії прийнято одноголосно.

4. Про стан забезпеченості закладів охорони здоров’я області резервним електроживленням (автономними джерелами живлення).
Доповідав: Директор КНП «Василівська БЛІЛ» ВМР ЗО Валерій САПА.

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Василівській міській раді та закладам охорони здоров’я міської ради:
забезпечити стале функціонування системи резервного електропостачання в закладах охорони здоров’я;

Термін виконання: постійно
провести аналіз спроможності (в залежності від потужності) наявних систем резервного електроживлення щодо забезпечення роботи критичного медичного обладнання з урахуванням збільшення навантаження за рахунок встановлення додаткового устаткування для лікування хворих на СОVID-19;

Термін виконання: постійно
опрацювати покроковий алгоритм дій при аварійному припиненні електропостачання в закладі охорони здоров’я з визначення відповідальних осіб (працівників закладу) щодо порядку дій, шляхів доведення (обміну) інформації та залучення додаткових сил та засобів з метою забезпечення сталого функціонування закладу;
[bookmark: _Hlk57819392]Термін виконання: до 15.10.2021
[bookmark: _Hlk57825323]провести тренування (навчання) в закладах охорони здоров’я при аварійному припиненні електропостачання з залученням Василівського районного управління  Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області, Василівським МРЕМ ПАТ «Запоріжжяобленерго», комунальних аварійних служб та інших;
Термін виконання: до 15.10.2021
опрацювати питання щодо можливого залучення автономних джерел електропостачання від суб’єктів господарювання, незалежно від форми власності, на відповідній території.
Термін виконання: до 15.10.2021

3. Василівському районному управлінню ГУ Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області опрацювати питання щодо можливості оперативного підключення дизель-генераторів підвідомчих структурних підрозділів при аварійному відключенні електропостачання у закладах охорони здоров’я.
Термін виконання: до 15.10.2021.



Міський голова							    Сергій КАЛІМАН


Начальник відділу житлово-
комунального господарства, благоустрою
та цивільного захисту апарату міської ради                      Олексій ФІЛІПЕНКО
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