Повідомлення про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки

З метою одержання та врахування пропозицій і зауважень громадськості, відповідно до ч.4 ст.12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Василівська  міська рада Запорізької області повідомляє про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки.
[bookmark: _GoBack]Відповідно до ч.4 ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»,  на офіційному веб-сайті Василівської  міської ради vasrada.gov.ua  у розділі «Розвиток громади» - «Програма соціально-економічного та культурного розвитку громади на 2022-2024 роки» розміщено заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки.
У відповідності до ч. 5 ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» строк подання зауважень і пропозицій становить 15 діб з дня опублікування Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Програми соціально-економічного та культурного розвитку Василівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки на офіційному сайті міської ради,  тобто  до  20 грудня 2021 року (включно).
Процедура громадських обговорень відбувається шляхом надання письмових зауважень та  пропозицій (у тому числі в електронному вигляді). 
Пропозиції та зауваження подаються до  відділу економічного, агропромислового  розвитку, інвестицій та регуляторної діяльності апарату Василівської міської ради Запорізької області (бульв.Центральний,1 м.Василівка, 71601)
Адреса: бульв.Центральний,1 м.Василівка, Запорізької області,71601
тел. +38 (06175) 7- 27-49
e-mail: vasmr@ukr.net. 

