Нормативно-правовими актами,
[bookmark: _GoBack]що діють у сфері ветеранської політики, є:
Конституція України;
Закон України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”;
Закон України “Про національну безпеку України”;
Закон України “Про військовий обов’язок і військову службу”;
Закон України “Про Збройні Сили України”;
Закон України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”;
Закон України “Про державні гарантії соціального захисту військовослужбовців, які звільняються із служби у зв’язку з реформуванням Збройних Сил України, та членів їхніх сімей”;
Закон України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;
Закон України “Про соціальні послуги”;
Закон України “Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”;
Закон України “Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні”;
Закон України “Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я”;
Основи законодавства України про охорону здоров’я;
Закон України “Про зайнятість населення”;
Закон України “Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків”;
Закон України “Про запобігання та протидію домашньому насильству”;
Закон України “Про правовий статус осіб, зниклих безвісти за особливих обставин”;
Закон України “Про Державну прикордонну службу України”;
Закон України “Про фізичну культуру і спорт”;
Закон України “Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності”;
Закон України “Про Національну поліцію”;
Закон України “Про Національну гвардію України”;
[bookmark: n55]Указ Президента України від 10 грудня 2008 р. № 1153 “Про Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України”;
[bookmark: n56]Указ Президента України від 29 грудня 2009 р. № 1115 “Про Положення про проходження громадянами України військової служби в Державній прикордонній службі України”;
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[bookmark: n59]Указ Президента України від 5 травня 2014 р. № 452 “Про Положення про проходження громадянами України служби у військовому резерві Служби безпеки України”;
[bookmark: n60]Указ Президента України від 31 липня 2015 р. № 463 “Про Положення про проходження військової служби (навчання) військовослужбовцями Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України”;
[bookmark: n61]Указ Президента України від 10 червня 2016 р. № 248 “Про Положення про проходження військової служби у Збройних Силах України іноземцями та особами без громадянства”;
[bookmark: n62]Указ Президента України від 25 жовтня 2019 р. № 775 “Про Положення про проходження громадянами України служби у військовому резерві Державної прикордонної служби України”;
[bookmark: n63]Указ Президента України від 23 серпня 2020 р. № 342 “Питання розвитку національної системи фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів війни та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни”;
[bookmark: n64]Указ Президента України від 24 березня 2021 р. № 119 “Про Національну стратегію у сфері прав людини”;
[bookmark: n65]Указ Президента України від 2 червня 2021 р. № 225 “Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 14 травня 2021 року “Про Стратегію людського розвитку”;
[bookmark: n66]Указ Президента України від 16 лютого 2022 р. № 56 “Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 30 грудня 2021 року “Про стратегію забезпечення державної безпеки”;
[bookmark: n67]Указ Президента України від 22 серпня 2024 р. № 512 “Про невідкладні заходи щодо підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України”.

