До УВАГИ абітурієнтів із числа дітей
загиблих Захисників та Захисниць України
(зниклих безвісти за особливих обставин),
дітей осіб, які повернулися з полону
або є учасниками бойових дій!
В Україні функціонує 5 ліцеїв безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання Міністерства внутрішніх справ України, метою яких є надання якісної освіти для дітей, батьки яких загинули, зникли безвісти за особливих обставин або є учасниками бойових дій.
[bookmark: _GoBack]         Ліцеї безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання утворені відповідно до Положення про ліцей безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 квітня 2024 року № 420
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Валерій Вячеславович
+38067 944 3138
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ПРАВИЛА
[bookmark: _Hlk152864037][bookmark: _Hlk153204648][bookmark: _Hlk163204918][bookmark: n10]відбору та прийому на навчання до ліцею безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання
(затверджені наказом МВС від 24 травня 2024 року № 335, зареєстровані в Міністерстві юстиції України 29 травня 2024 року за № 793/42138) 
Для здобуття повної загальної середньої освіти в ліцеї на підставі направлення уповноважених структурних підрозділів органів сектору безпеки і оборони (далі – уповноважені структурні підрозділи) приймаються, придатні за станом здоров’я, які завершили в рік вступу 9 клас закладу загальної середньої освіти, діти:
військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони, що загинули (померли) чи зникли безвісти під час виконання службових обов’язків, пов’язаних із їх безпосередньою участю в здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримуванні збройної агресії Російської Федерації проти України;
[bookmark: _Hlk164690321]військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони (у тому числі звільнених з військової служби, служби цивільного захисту, служби в поліції), які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення (контузії, травми, каліцтва) під час виконання службових обов’язків, пов’язаних із їх безпосередньою участю в здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримуванні збройної агресії Російської Федерації проти України;
[bookmark: _Hlk165985802]військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони, які беруть безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримування збройної агресії Російської Федерації проти України;
військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, учасників бойових дій, інших працівників органів сектору безпеки і оборони (у тому числі звільнених з військової служби, служби цивільного захисту, служби в поліції), які брали безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримування збройної агресії Російської Федерації проти України;
військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони (у тому числі звільнених з військової служби, служби цивільного захисту, служби в поліції).


ПЕРЕЛІК
документів, що долучаються до особової справи кандидата на зарахування
заява про направлення на навчання;
анкета кандидата на зарахування до ліцею;
автобіографія кандидата на зарахування до ліцею; 
копія свідоцтва про народження;
копія паспорта громадянина України кандидата на зарахування до ліцею (за наявності);
інформація про зареєстроване / задеклароване місце проживання (перебування);
копія документа, що засвідчує реєстрацію особи в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків к(крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків відповідно до закону);
психолого-педагогічна характеристика із закладу загальної середньої освіти (за наявності);
копія свідоцтва досягнень за попередній (поточний) навчальний рік та/або довідка про  рівень навчальних досягнень у поточному навчальному році; 
копії дипломів, грамот та інших документів, які відображають навчальні та/або творчі, спортивні досягнення кандидата на зарахування до ліцею (за наявності), засвідчені в установленому порядку посадовою особою уповноваженого структурного підрозділу; 
копія Карти профілактичних щеплень за формою первинної облікової документації № 063/о «Карта профілактичних щеплень», затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я України від 10 січня 2006 року № 1, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 08 червня 2006 року за № 686/12560;
[bookmark: n4]направлення кандидата на зарахування до ліцею;
шість кольорових фотокарток кандидата на зарахування до ліцею (без головного убору, на матовому папері, розміром  3 х 4 см, без куточка);
копія одного з документів, що підтверджує право кандидата на зарахування до ліцею на вступ до ліцею:
у разі, коли батьки (один з батьків) померли, – свідоцтво про смерть батьків (одного з батьків);
у разі, коли батьки (один з батьків) оголошені померлими, – рішення суду про оголошення батьків (одного з батьків) померлими;
у разі, коли батьки (один з батьків) загинули або пропали безвісти:
рішення суду про визнання батьків (одного з батьків) безвісно відсутніми;
витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань, що засвідчує факт внесення до Реєстру інформації про те, що особа зникла безвісти;
інформацію з Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин; 
документ, що підтверджує загибель (смерть) батьків (одного з батьків) під час виконання службових обов’язків, пов’язаних із їх безпосередньою участю в здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримуванні збройної агресії Російської Федерації проти України;
у разі отримання інвалідності внаслідок травми (поранення, контузії, каліцтва) батьків (одного з батьків) – документ, що підтверджує інвалідність;
у разі безпосередньої участі батьків (одного з батьків) у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі й стримуванні збройної агресії Російської Федерації проти України – довідка про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України або довідка про участь особи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, або довідка про безпосередню участь особи у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, передбачених Порядком надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 413.

ПЕРЕЛІК
документів, що надаються особисто кандидатами на зарахування під час реєстрації*
заява на ім’я голови приймальної комісії про участь у конкурсному відборі (подається безпосередньо в ліцеї);
згода на обробку персональних даних;
оригінали таких документів, зокрема:
паспорта громадянина України (за наявності) або свідоцтва про народження (у разі відсутності паспорта громадянина України);
інформації про зареєстроване / задеклароване місце проживання (перебування);
документа, що засвідчує реєстрацію особи в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків к(крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків відповідно до закону);
свідоцтва про базову середню освіту;
медичної довідки (витягу з медичної картки амбулаторного хворого) за формою, визначеною  наказом Міністерства охорони здоров’я України від 14 лютого 2012 року № 110 «Про затвердження форм первинної облікової документації та інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються у закладах охорони здоров’я незалежно від форми власності та підпорядкування», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за № 661/20974 (в редакції наказу Міністерства охорони здоров’я України від 25 липня 2023 року № 1351;
документа, що підтверджує право кандидата на зарахування на вступ до ліцею.


* реєстрація проводиться безпосередньо в ліцеї за три дні до вступних випробувань


ОСОБЛИВОСТІ 
організації навчання та перебування в ліцеї

Ліцеїсти під час навчання перебуватимуть на повному державному утриманні, що передбачає: забезпечення безкоштовним п’ятиразовим харчуванням, форменим одягом установленого зразка для всіх сезонів, підручниками, шкільним приладдям; проживання в комфортабельних кімнатах, як правило, по 3-4 особи; вільний доступ до  мережі Інтернет на території ліцеїв; користування бібліотечним, у т.ч й  в електронному вигляді, фондом тощо.
Під час навчання ліцеїсти знаходитимуться на території ліцею, що постійно охороняється; ними цілодобово опікуватимуться вчителі, вихователі, практичні психологи, соціальні педагоги, педагоги-організатори.
На першому році навчання ліцеїсти ознайомляться зі специфікою діяльності практичних підрозділів Національної поліції України, Національної гвардії України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Державної прикордонної служби України, а також порядком організації підготовки в закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання та вищих військових навчальних закладах, які входять до системи МВС, що надасть ліцеїстам змогу визначити своє майбутнє, зорієнтуватися у виборі професії.
На другому році навчання увагу ліцеїстів буде спрямовано на формування тих знань, умінь та навичок, які будуть їм необхідні для вступу до  закладів освіти МВС для продовження в подальшому навчання за обраною спеціальністю.
Зміст навчальних програм для всіх без винятку категорій ліцеїстів буде сфокусовано на фізичній підготовці, підготовці до національного спротиву, патріотичному вихованні через вивчення: історії держави, історії воєнізованих формувань, рухів опору, культурної спадщини України, іноземної мови для гідного представлення України на міжнародній арені тощо. 
У той же час, у залежності від уподобань у виборі професії, будуть сформовані профільні класи, що надасть змогу вже вибірково (цілеспрямовано) закцентувати увагу ліцеїстів на тих навчальних предметах, що знадобляться їм у майбутньому.

Для ліцеїстів, які мають початковий рівень знань 1-4 бали будуть запроваджені додаткові заняття, які проводитимуть педагогічні працівники (індивідуальні заняття). Крім того, до роботи з такими ліцеїстами залучатиметься й уся навчальна група, що дозволить підвищити як рівень знань у всіх «відстаючих» ліцеїстів, так і сприятиме формуванню командної роботи, згуртованості колективу й відповідальності за себе і своїх одногрупників. 
Організація та проведення конкурсу «Краща навчальна група» (за різними критеріями).
Організація роботи гуртків (наприклад, інформаційних технологій,  іноземних мов, мистецького спрямування тощо), спортивних секцій (наприклад, з тактико-спеціальної підготовки, основ вогневої підготовки, футболу, волейболу, дзюдо тощо).
Організація та участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі  «Джура».
Організація дозвілля (у вихідні та/або святкові дні для ліцеїстів організовуватимуться перегляд художніх, документальних фільмів національно-патріотичного спрямування; екскурсії до закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, вищих військових навчальних закладів; органів (підрозділів, частин) Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій; змагання з різних видів спорту (як серед ліцеїстів, так із здобувачами освіти інших закладів повної загальної середньої освіти) тощо).
Участь ліцеїстів у святкових заходах міста, де вони розташовані (військові паради, культурно-масові заходи).
Організація «польових таборів», під час яких практичні працівники Національної поліції України, Національної гвардії України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Державної прикордонної служби України проводитимуть практичні заняття, на яких учні відпрацьовуватимуть вміння й навички (із забезпеченням заходів безпеки) з певних професій, будь-то поліцейський, пожежний-рятувальник, військовослужбовець Національної гвардії України, прикордонник (наприклад, розв’язання ситуативних завдань, основи стройового вишколу, рольові ігри стосовно затримання правопорушника, відпрацювання прийомів самозахисту, основи тактичної медицини, застосування спеціальних засобів тощо).
